
 

UN’ EQUILIBRIO DELICATO TRA CLASSICITÀ E MODERNITÀ 
PER DAR VITA AD UNA NUOVA INTERPRETAZIONE 

DEL MOBILE CLASSICO.
LA COLLEZIONE VIOLA PARLA DI LAVORAZIONI RAFFINATE, 

MATERIALI PREGIATI E LINEE ELEGANTI E SOFISTICATE.

DELICATE BALANCE BETWEEN CLASSICAL AND 
MODERN TO GIVE LIFE TO A NEW INTERPRETATION 

OF THE CLASSIC FURNITURE .
COLLECTION VIOLA TALKS ABOUT REFINED WORKING, 

HIGH-QUALITY MATERIALS AND SOPHISTICATED 
AND ELEGANT LINES.

ТОНКОЕ РАВНОВЕСИЕ  МЕЖДУ КЛАССИЧЕСКИМ И 
СОВРЕМЕННЫМ СТИЛЕМ, ЧТОБЫ ДАТЬ ЖИЗНЬ НОВОЙ 

ИНТЕРПРЕТАЦИИ КЛАССИЧЕСКОЙ МЕБЕЛИ.
КОЛЛЕКЦИЯ VIOLA РАССКАЗЫВАЕТ ОБ ИЗЫСКАННОЙ 
ОБРАБОТКЕ, ДРАГОЦЕННЫХ МАТЕРИАЛАХ, А ТАКЖЕ О 

СЛОЖНЫХ И ЭЛЕГАНТНЫХ ЛИНИЯХ.

MODELLO BREVETTATO  N. AN2014O000015

NIGHT COLLECTION - КОЛЛЕКЦИЯ” NOTTE”
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Lo stile ha trovato una nuova dimora. L’armoniosità dell’insieme caratterizza fortemente il modello.
The style has found a new home. The harmony of the whole strongly characterizes the model.

Стиль нашел новый дом. Гармония целого сильно характеризует модель.
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COMPOSIZIONE 01
Letto Viola - Armadio Viola 2 ante scorrevoli con specchi glitter - Comò e comodini Viola, maniglia Viola, pomolo Viola - Specchiera Viola con luci led

Bed  Viola  - Wardrobe Viola  with 2 sliding doors with glitter on a mirrors - Chest of drawers and bedside tables Viola, handle Viola, rounded handle Viola - Mirror Viola with led light
Кровать Viola - Шкаф Viola  с 2 раздвижными створками  и стеклами  glitter - Комод и тумбочки  Viola, ручка Viola, круглая ручка Viola - Зеркало Viola с подсветкой лед
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PARTICOLARE DEL FIORE REALIZZATO CON IL RAFFINATISSIMO GLITTER ARGENTO
PARTICOLARE DELLA TESTIERA DECORATO CON FINITURA FOGLIA ARGENTO

SPECIAL FLOWER MADE WITH REFINED SILVER GLITTER  
DETAIL OF HEADBOARD DECORATED WITH SILVER LEAF FINISH

ДЕТАЛЬ ЦВЕТОЧЕК СДЕЛАНА С СЕРЕБРЯННЫМ  GLITTER 
ДЕТАЛЬ ИЗГОЛОВЬЯ  КРОВАТИ С ОТДЕЛКОЙ ИЗ СЕРЕБРЯННОЙ ФОЛЬГИ
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Comò Viola

11

Molteplici dettagli artigianali decorativi che mirano a rendere ogni mobile una piccola opera d’arte.
Multiple decorative handcrafted details that aim to make every piece a really work of art.

Множество декоративных деталей  ручной работы, которые направлены на то, чтобы сделать из каждого куска небольшое произведение искусства.
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Linee curve e morbide, onde flessuose, design a tutto tondo identificano il carattere della collezione.
Curved and soft lines, sinuous waves, special design to identify the particularity of the collection.

Изогнутые и деликатные линии, чистый дизайн определяют  характер коллекции.

Comò Viola

Dettagli di stile
Style details - Детали стиля 
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Maniglia Viola

 Materiale di grande pregio, come lo Swarovski veste questa preziosa maniglia.
Material of great value, such as the Swarovski crystal that dress this precious handle.

Материал большой ценности, как  драгоценный Swarovski в ручке.
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Estrema eleganza
Extreme elegance - Крайняя элегантность



18 19

Letto Viola con testiera imbottita in ecopelle bianca e fiore ricamato
Bed Viola with upholstered headboard in eco-leather white and embroidered flower

Kровать Viola с мягким изголовьем из белой  экокожи и вышитые
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Particolare del letto Viola con testiera imbottita in ecopelle bianca e fiore ricamato con Swarovski centrale.
Detail of bed Viola with upholstered headboard in eco-leather white and embroidered flower with Swarovski crystals. 

Деталь кровати Viola с мягким изголовьем из белой экокожи и вышитые цветочки со Swarovski.

Ricami preziosi
Precious embroideries - Драгоценные вышивки
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Letto Viola

 Letto Viola capitonnè in ecopelle bianca e inserti Swarovski
Bed Viola upholstered in eco-leather white and Swarovski crystal

Кровать Viola капитонне со Swarovski белая экокожа
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COMPOSIZIONE 02
Letto Viola capitonnè in ecopelle bianca e Swarovski -  Comò e comodini Viola, maniglia Viola, pomolo Viola - Specchiera Sole argento - Sedia Viola ecopelle bianca capitonnè e Swarovski

Bed Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal - Chest of drawers and bedside tables Viola, handle Viola, rounded handle Viola 
Mirror Sole  in silver leaf  - Arm-chair Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal 

Кровать Viola катитонне со Swarovski белая экокожа - Комод и тумбочки Viola, ручка Viola, круглая ручка Viola - Зеркало  Sole серебро - Стул Viola капитонне со Swarovski белая экокожа
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Armadio Viola

 Arredamenti in cui l’armonia dell’insieme è la protagonista principale, un’eleganza estrema in ogni angolo della nostra casa.
Furniture in which the harmony of the whole is the main protagonist, extreme elegance in every corner of our house.

Мебель, в которой гармония целого является главным героем, крайняя элегантность в каждом уголке нашего дома.
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Armadio Viola 2 ante scorrevoli e specchio con glitter argento, maniglia Viola
Wardrobe Viola 2 with 2 sliding doors and mirror with silver glitter, handle Viola

Шкаф Viola с 2 раздвижными створками и зеркалами с серебряным  glitter, ручка Viola 

29



3130

Piccole opere d’arte
Pure art - Чистое искусство
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COMPOSIZIONE 03
Letto Cuore in ecopelle argento capitonnè e Swarovski -  Comò e comodini Viola, maniglia Viola, pomolo Viola - Specchiera Viola con luci led

Bed Cuore upholstered in eco-leather silver with Swarovski crystal - Chest of drawers and bedside table Viola, handle Viola, rounded handle Viola - Mirror Viola with led light 
Кровать Cuore капитонне со Swarovski экокожа серебро - Комод и тумбочки Viola, ручка Viola, круглая ручка Viola - Зеркало Viola с  подсветкой лед
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COMPOSIZIONE 04
Letto Cuore in ecopelle argento capitonnè e Swarovski - Armadio Viola 2 ante scorrevoli con vetri silver king metal  -  Comò e comodini Viola, maniglia Viola, pomolo Viola

Specchiera Sole argento - Panchetta Viola ecopelle bianca e Swarovski
Bed Cuore upholstered in eco-leather silver and Swarovski crystal - Wardrobe Viola with 2 sliding doors with glasses in silver king metal - Chest of drawers and bedside tables Viola, handle Viola

rounded handle Viola - Mirror Sole in silver leaf - Bench Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal
Кровать Cuore капитонне со Swarovski экокожа серебро - Шкаф Viola с 2 раздвижными створками со стёклами silver king metal - Комод и тумбочки Viola, ручка Viola,круглая ручка Viola

Зеркало Viola  серебро - банкетка Viola капитонне со Swarovski  белая экокожа
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 Letto Sax capitonnè e Swarovski rivestito in ecopelle bianca e comodino Onda con maniglia Fiore.
Bed Sax upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal and bedside table Onda with handle Fiore.

Кровать Sax капитонне со Swarovski  белая экокожа и тумбочка Onda с ручкой  Fiore.

Purezza delle linee
Purity of lines - Чистота линий
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COMPOSIZIONE 05
Letto Sax in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski - Armadio Viola 2 ante scorrevoli, specchio con glitter agento, maniglia Fiore 

Comò e comodini Onda con maniglia Fiore - Specchiera Onda - Panchetta Viola capitonnè ecopelle bianca e Swarovski
Bed Sax  upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal - Wardrobe Viola with 2 sliding doors, mirror in silver glitter, handle Fiore

Chest of drawers and bedside tables Onda with handle Fiore - Mirror Onda - Bench Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal 
Кровать Sax капитонне со Swarovski белая экокожа - Шкаф  Viola с 2 раздвижными створками, зеркало с glitter  серебро, ручка Fiore - Комод и тумбочки Onda с ручкой Fiore

Зеркало Onda - Банкетка Viola капитонне со  Swarovski белая экокожа
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Dettagli caratteristici del comò Onda, impreziosito dalla maniglia Fiore rivestita con Swarovski centrale.
Details of the chest of drawers Onda, embellished  with handle Fiore with Swarovski crystal. 

Детали комода Onda, ручка Fiore которого украшена Swarovski.

Comò Onda

Materiali pregiati
Fine materials - Изобразительные материалы
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COMPOSIZIONE 06
Letto Sax in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski - Armadio Viola 2 ante scorrevoli, vetri silver king metal  con maniglia Swarovski

Comò e comodini Gioia con piedi piccoli, maniglia Gioia - Specchiera Gioia con luce led
Bed Sax upholstered eco-leather white and Swarovski crystal - Wardrobe Viola with 2 sliding doors, glasses in silver king metal with handle Swarovski 

Chest of drawers and bedside tables Gioia with little foot, handle Gioia - Mirror Gioia with led light 
Кровать Sax капитонне со swarovki белая экокожа - Шкаф Viola с 2 раздвижными стеклянными створками, silver king metal с ручкой со Swarovski

Комод и тумбочки Gioia с маленькими ножками, ручка Gioia - Зеркало Gioia  подсветкой лед
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Armadio Viola 2 ante scorrevoli e specchi silver king metal, maniglia Viola
Wardrobe Viola  with 2 sliding doors and mirrors silver king metal, handle Viola

Шкаф Viola с 2 раздвижными створками  и зеркалами silver king metal, ручка  Viola
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FINITURE  - FINISHING - ОТДЕЛКИ

Bianco a poro aperto
White “ poro aperto”

Белая с открытыми порами

Vetro silver king argento
Glass “silver king” in silver colour

Стекло «silver king» серебро

Glitter argento
Silver glitter

Блёстки серебро

STRUTTURA ARMADIO APERTO - STRUCTURE WARDROBE (INTERNAL  STRUCTURE)
КОРПУС ШКАФА (ОТКРЫТЫЙ)

MANIGLIE - HANDLES - РУЧКИ

Maniglia Gioia argento con parte glitterata
Gioia handle with silver glitter details 

Ручка ДЖОЙА  серебро отчасти с блёстками

Maniglia Viola con Swarovski
Handle Viola with Swarovski crystal 

Ручка Viola co Swarovski

Maniglia Fiore con Swarovski centrale
Handle Fiore with Swarovski crystal

Ручка Fiore со Swarovski

Pomolo Gioia argento con parte glitterata
Gioia silver knob with glittered details

Круглая ручка ДЖОЙА  серебро отчасти с блёстками

Pomolo Viola con Swarovski
Rounded handle Viola with Swarovski crystal 

Круглая ручка Viola со Swarovski

Maniglia armadio Viola con Swarovski 
Handle  for the wardrobe Viola with Swarovski crystal 

Ручка шкафа Viola со Swarovski
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TESSUTI LETTO/CAMPIONARIO COLORI - BED FABRICS/COLOUR SAMPLES
ТКАНИ КРОВАТИ/ОБРАЗЦЫ ЦВЕТОВ

Col. 01 Col. 11

Col. 21 Col. 15

Col. 02 Col. 12

Col. 03 Col. 13

Col. 04 Col. 19

Col. 05 Col. 20

Col. 06 Col. 22

Col. 07 Col. 14

Col. 08 Col. 17

Col. 09 Col. 16

Col. 10 Col. 18

SEDIA - ARM-CHAIR - СТУЛ
Avvertenze:
La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni italiane della legge n. 126 del 10 aprile 1991 “Norme per l’informazione del consumatore” ed al decreto di attuazione del Ministero 
dell’Industria n. 101 del 8 febbraio 1997.

MATERIALI IMPIEGATI
ARMADI: Tutta la struttura è realizzata con pannelli in tamburato dello spessore di 30 mm esternamente rivestiti con laminatino preverniciato ed internamente in laminato decoro legno. Le ante 
diritte sono realizzate con pannelli in tamburato dello spessore di 30 mm; le ante scorrevoli sono dotate di tiranti interni in ferro, vetri colorati, specchi lisci o incisi, specchi fumè con incisioni 
lucide e Swarovski originali, vetri batik satinati o bronzati.
Le ante curve sono realizzate in multistrato di pioppo a strati, esternamente sono rivestite con laminatino preverniciato ed internamente in laminato magnolia. Le ante a telaio sono realizzate in 
alluminio finitura schoch brait lucido brillante. Le cassettiere interne comprendono una piana in tamburato rivestita in laminato decoro legno, la rimanente struttura è realizzata con pannelli di 
particelle di legno classe E1 in melaminico decoro legno, le spondine dei cassetti sono in multistrato verniciato, i fondini da 4 mm. sono M.D.F. rivestiti con carta decorativa. Gli schienali sono 
realizzati in derullato di okumè da 5 mm. con finitura decoro legno.
La ferramenta di serie comprende: completo di canne appendiabiti ovali in ferro cromato, reggitubi nichelati. Gli scorrevoli sono in alluminio e ferro cromato della migliore qualità, registrabili. I 
piedini sottobasi in ferro cromato permettono il livellamento in piano dell’armadio.
COMò E COMODINI: Le strutture sono realizzate con pannelli in tamburato e nobilitato; i fianchi e i cassetti curvi sono realizzati in multistrato di pioppo a strati rivestito con laminatino 
preverniciato. I piani sono realizzati in tamburato nobilitato, sagomati, bordati con bordo ABS da 1 mm. con particelle di legno classe E1 nobilitato. Le spondine dei cassetti sono in multistrato di 
betulla verniciate. I fondini sono in multistrato di betulla naturale verniciato. I cassetti hanno le guide in metallo con scorrimento a rientro ammortizzato. Gli schienali sono realizzati in compen-
sato da 4 mm.. Le maniglie in metallo, nella colorazione alluminio hanno incastonati Swarovski originali della migliore qualità.
LETTI: Le testiere curve sono realizzate con pannelli in multistrato rivestiti con laminatino preverniciato nelle varie essenze e finiture. Sulle testiere traforate viene applicato un impianto di illu-
minazione con luce al neon.
I letti tappezzati sono rivestiti in ecopelle e microfibra delle migliori qualità con cuciture realizzate a mano con maestria artigianale ed alta professionalità. I giroletti sono realizzati in M.D.F. spes-
sore 35 mm. e le gambe delle pediere sono dei curvi sagomati e bordati a mano.
SPECCHIERE: Le specchiere sono composte da pannelli in nobilitato con specchi sagomati da 4 mm. bianco, filo lucido e inciso.

SCHEDA PRODOTTO - PRODUCT SPECIFICATION - АСПОРТ ИЗДЕЛИЯ

Cautions:
This product specification complies with Italian regulations of law n°. 126 dated 10th April 1991
“Standards for consumer information” and the decree of implementation of the Ministry of Industry n°.101 dated 8th February 1997.

MATERIALS USED
WARDROBES: The entire structure is made from 30mm hollow-core panels externally coated with pre-varnished laminate and internally in wood décor laminate. The straight doors are made 
from 30mm hollow-core panels; the sliding doors are fitted with internal steel tie-rods, coloured glass, smooth or incised mirrors, fumè mirrors with polished incisions and original Swarovski, 
satin-finished or bronze-tinted batik glass.
The curved doors are made from multi-layered poplar in layers, externally coated with pre-varnished laminate and internally in magnolia laminate. The frame doors are made from aluminium with 
brilliant shine schoch brait finish. The internal drawers include a hollow-core level coated in wood décor laminate, the remaining structure is made from E1 class wood particle panels in melamine 
wood décor, the side panels of the drawers are in varnished multi-layered wood, the 4 mm bottoms are in M.D.F. coated with decorative paper. The backs are made from 5 mm unrolled okumè, 
with wood décor finish.
The standard hardware includes oval hanging bars in chromed steel, nickel-plated tube supports. The sliding guides are in the best quality aluminium and chromed steel, and are settable. The feet 
at the bottom in chromed steel allow to level the wardrobe.
DRESSER AND BEDSIDE CABINETS: The structures are made from hollow-core and laminate panels; the sides and curved drawers are made from multi-layered poplar in layers with pre-
varnished laminate. The shelves are made from laminate hollow-core panels, shaped and rimmed with 1mm ABS with E1 class laminate wood particles. The side panels of the drawers are in multi-
layered varnished birch. The bottoms are in natural varnished multi-layered birch. The drawers have metal sliding guides with shock-absorber re-entry system. The backs are made using 4 mm 
plywood. In the aluminium coloured version the handles are set with the best quality original Swarovski crystals.
BEDS: The curved headboards are made from multi-layered panels coated with pre-varnished laminate in a variety of essences and finishes. A lighting system with neon light is applied to the 
carved headboards. 
The beds are upholstered in the best quality faux leather and micro-fibre, hand sewn using artisan skill and elevated expertise. The bed frames are made in 35 mm thick M.D.F. and the legs of the 
footboards are curved and rimmed by hand.
MIRRORS: The mirrors are made of laminate panels with 4 mm shaped, white, polished-edge and incised glass.

Примечание:
Настоящие технические характеристики изделия соблюдают предписания итальянского закона № 126 от 10 апреля 1991 г «Правила информирования 
потребителя » и постановления Министерства промышленности № 101 от 8 февраля 1991 г.

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ШКАФЫ: вся структура изготовлена из панелей тамбурато толщиной 30 мм., облицованных предварительно окрашенным ламинатом, внутренняя отделка 
из ламината с декором древесины. Прямые створки изготовлены из панелей тамбурато толщиной 30 мм; раздвижные створки оснащены внутренними 
железными ребрами жесткости, цветными стеклами, зеркалами гладкими и с гравировкой, дымчатыми зеркалами с блестящей гравировкой и стразами 
Сваровски,  матовыми или бронзированными стеклами батик.
Изогнутые створки изготовлены из многослойных панелей тополя, облицованных предварительно окрашенным ламинатом, внутренняя отделка из 
ламината с декором магнолии. Рамные створки изготовлены из алюминия с блестящей отделкой «schoch brait». Внутренние ящики оснащены планкой 
из тамбурато, облицованной ламинатом с декором древесины, а остальная структура изготовлена из ДСП класса Е 1 с отделкой меламиновой пленкой с 
древесным декором,  боковые стенки ящиков из окрашенных многослойных панелей, днище толщиной 4 мм. из  МДФ, облицованы декоративной пленкой. 
Задние стенки из лущеного шпона окуме толщиной 5 мм. с отделкой под дерево.
Серийные метизы включают: набор овальных вешал из хромированного железа, никелированные опоры для труб. Направляющие регулируемые из алюминия 
и хромированного железа высшего качества. Ножки оснований из хромированного железа позволяют отрегулировать уровень шкафа относительно пола. 
КОМОД И ТУМБОЧКИ: все структуры изготовлены из панелей тамбурато с облицовкой; боковины и изогнутые ящики изготовлены из многослойных 
панелей из тополя, отделанных предварительно окрашенным ламинатом. Крышки изготовлены из облицованного тамбурато, фигурные, отделаны кромкой 
АБС 1 мм. из облицованного ДСП класса Е1. Стенки ящиков из многослойной крашеной панели березы. Днища из многослойной крашеной панели 
натуральной березы. Ящики оснащены металлическими направляющими с механизмом мягкого закрытия. Задние стенки из фанеры толщиной 4 мм. Ручки 
металлические алюминиевого цвета со стразами Сваровски  лучшего качества.
КРОВАТИ: изогнутые изголовья изготовлены из многослойных панелей, облицованных предварительно окрашенным ламинатом с покрытием под разные 
сорта древесины и другие декоры. На изголовьях с отверстиями монтируется неоновая подсветка. 
Мягкие кровати обиты искусственной кожей и микроволокном лучшего качества, швы выполнены вручную с высоким профессионализмом мастеров-
ремесленников. Основания изготовлены из МДФ толщиной 35 мм., ножки изножий фигурные, отделаны кромкой вручную. 
ЗЕРКАЛА: Структура из облицованных панелей с фигурными зеркалами 4 мм., цвет белый, с полированной кромкой и гравировкой.

 Sedia Viola ecopelle bianca capitonnè e Swarovski
Arm-chair Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal 

Стул Viola капитонне со Swarovski белая экокожа



Armadio Viola 2 ante scorrevoli 
specchio con glitter argento, maniglia Viola

Wardrobe Viola 2 with 2 sliding doors 
mirror with silver glitter, handle Viola

Шкаф Viola с 2 раздвижными створками 
и зеркалами с серебряным  glitter, ручка Viola 

Letto Viola  L. 185  P. 201 H. 146
Bed  Viola

Кровать Viola

Letto Viola King  L. 205 P. 211 H. 146
King bed Viola

Кровать King Viola

Letto Viola con testiera imbottita in ecopelle bianca e fiore ricamato
  L. 185  P. 201 H. 146

Bed Viola with upholstered headboard in eco-leather 
white and embroidered flower

Kровать Viola с мягким изголовьем из белой  экокожи и вышитые

Letto Cuore in ecopelle argento capitonnè e Swarovski 
  L. 191  P. 208 H. 134

Bed Cuore upholstered in eco-leather silver 
with Swarovski crystal 

Кровать Cuore капитонне со Swarovski экокожа серебро

Letto Sax in ecopelle bianca capitonnè e Swarovski  
L. 183  P. 208 H. 118

Bed Sax upholstered eco-leather white and Swarovski crystal 
Кровать Sax капитонне со swarovki белая экокожа

Specchiera Viola con luci led
Mirror Viola with led light 

Зеркало Viola с  подсветкой лед

Specchiera Onda
Mirror Onda

Зеркало Onda

Letto Viola capitonnè in ecopelle bianca e Swarovski 
  L. 185  P. 201 H. 146

Bed Viola upholstered in eco-leather white 
with Swarovski crystal

Кровать Viola катитонне со Swarovski белая экокожа

Letto Viola King capitonnè in ecopelle bianca e Swarovski 
  L. 205 P. 211 H. 146

King bed Viola upholstered in eco-leather white 
with Swarovski crystal

Кровать King Viola катитонне со Swarovski 
белая экокожа

Armadio Viola 2 ante scorrevoli,
specchio con glitter agento, maniglia Fiore 

Wardrobe Viola with 2 sliding doors
mirror in silver glitter, handle Fiore

Шкаф Viola с 2 раздвижными створками, 
зеркало с glitter серебро, ручка Fiore  

Armadio Viola 2 ante scorrevoli 
specchi silver king metal, maniglia Viola

Wardrobe Viola  with 2 sliding doors
 mirrors silver king metal, handle Viola

Шкаф Viola с 2 раздвижными створками 
 и зеркалами silver king metal, ручка  Viola

50 51
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Specchiera Gioia con luce led 
Mirror  Gioia with led light
Зеркало с подсветкой led

L. cm 103

L. cm 100
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Specchiera Sole
Mirror Sole

Зеркало Sole

L. cm 87

L. cm 277,5 L. cm 277,5 L. cm 277,5

H
. c

m
 2

50

H
. c

m
 2

50

H
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m
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P. c
m 70 P. cm 70

P. cm 70

L. cm 136 L. cm 142 L. cm 139

Comò Viola, maniglia Viola, pomolo Viola
Chest of drawers Viola, handle Viola, rounded handle Viola 

Комод Viola, ручка Viola, круглая ручка Viola 

Comò Onda, maniglia Fiore
Chest of drawers Onda, handle Fiore 

Комод Onda, ручкой Fiore

 Comò Gioia con piedi piccoli, maniglia Gioia
Chest of drawers Gioia with little foot, handle Gioia 
Комод Gioia с маленькими ножками, ручка Gioia
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P. cm 54

P. cm 60,5

P. cm 58

Comodino Viola, pomolo Viola
Bedside table Viola, rounded handle Viola
И тумбочки  Viola, круглая ручка Viola

Panchetta Viola capitonnè ecopelle bianca e Swarovski
Bench Viola upholstered in eco-leather white with Swarovski crystal 

Банкетка Viola капитонне со  Swarovski белая экокожа

Comodino Onda, maniglia Fiore 
Bedside table Onda, handle Fiore
И тумбочки Onda, ручкой Fiore

Comodino Gioia con piedi piccoli, maniglia Gioia
Bedside table Gioia with little foot, handle Gioia

H тумбочки Gioia с маленькими ножками, ручка Gioia
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P. cm 45

L. cm 54

L. cm 61
L. cm 62,5

Letto Viola King con testiera imbottita in ecopelle bianca e fiore ricamato
  L. 205  P. 211 H. 146

King bed Viola with upholstered headboard in eco-leather 
white and embroidered flower

Kровать King Viola с мягким изголовьем из белой
экокожи и вышитые

 Sedia Viola ecopelle bianca capitonnè e Swarovski
Arm-chair Viola upholstered in eco-leather 

white with Swarovski crystal 
Стул Viola капитонне со Swarovski белая экокожа
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AD/GRAPHIC DESIGN: BLACK STUDIO 2    
PHOTO: BLACK STUDIO 2    

SELEZIONI: COLORLAB FIRENZE
STAMPA: GRAPHO5

L’azienda MOBILPIU’ si avvale della certificazione “Made in Italy” 
per garantire l’autenticità dei prodotti nella loro 

qualità, stile, immagine, fama e prestigio.
La certificazione “Made in Italy” viene assegnata alle 

aziende dall’Istituto per la tutela dei Produttori Italiani dopo 
una serie di controlli accurati sull’intero ciclo 

produttivo realizzato interamente in Italia.
Un sistema di tracciabilità attraverso marchi olografici 

con numerazione progressiva, inoltre, impedisce la contraffazione 
e permette al cliente di accertare la vera origine del prodotto.

The company MOBILPIÙ has a  certification “Made in Italy” 
to guarantee the authenticity of the products, not only for quality, 

style, image, but also for reputation and prestige.
The certification “Made in Italy” is assigned to companies 

by the Institute for the Protection of Italian Manufacturers after a series 
of careful controls of the entire production cycle made completely in Italy.

A traceability system through holographic labels with sequential 
numbering that prevents counterfeiting and allows 

the customer to ascertain the true origin of the product.

Компания MOBILPIÙ располагает сертификацию  “Made in Italy”
 для гарантии подлинности товаров, как их качества, стиля, 

а также и имиджа, репутации и престижа.
Сертификация “Mase in Italy” присваивается компаниям 

Институтом по защите Итальянских Производителей после тщательного
  контроля всего производственного цикла, полностью произведенного в Италии.

Система прослеживаемости посредством голографических 
этикеток с последовательной нумерацией предотвращает 

также подделку и позволяет клиенту установить 
истинное происхождение продукта.

Made in Italy certificate

REGISTRAZIONE N° IT01.IT/721.033.M 


